Зачет по теме «Термодинамика»

Вариант 1

1. Изменение внутренней энергии происходит при

1) совершении работы над телом без изменения его скорости,                                                      

2) осуществлении теплопередачи от тела,               

[image: image1.png]@1 - |y

3. Ilo dopmyne 1= T
1

paccuyHuThEIBaeTCA



3) изменении скорости движения тела.                    

 А)1              Б)1и2                  В) 2           Г)2и3                Д) 3

2. Запись первого закона термодинамики для адиабатного процесса  имеет вид: 
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       А) количество теплоты,      Б) работа,       В) коэффициент полезного действия,    Г) внутренняя энергия.                                       
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4. Внутренняя энергия одноатомного идеального газа вы​числяется по формуле:

....
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5. Условием протекания изотермического процесса  является:
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6. На рисунке представлены адиабата, изотерма, изохора, изобара идеального газа. Графиком изобары является:

      А) 1;   Б) 2;    В) 3;    Г) 4.
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7. Формула работы  при изобарном расширении газа име​ет вид:
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8. Переход газа из состояния А в состояние В совершается различными способами 1, 2, 3. Работа газа имеет максималь​ное значение при способе: А) 1; Б) 2; В) 3; Г) 1 и 3. 
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  9. Минимальному значению температуры на графике изме​нения состояния идеального газа соответствует точка:                               А) 1; Б) 2; В) 3; Г) 4

УСТАНОВИТЕ СООТВЕТСТВИЕ
        10. Физическая величина                           Единица измерения (СИ)

1) Q (количество теплоты)                        А) Дж 

2) V (объем)                                                Б) м3 

3) Т (абсолютная температура)                 В) Н                                                                                 

                                                                      Г) К 

                                                                      Д) л

11. Название процесса.                     Запись первого закона  термодинамики
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12. Газу передано количество теплоты 100 Дж, и внешние силы совершили над ним работу 300 Дж. Найти изменение внутрен​ней энергии газа.

13. Найти работу, совершенную газом при переходе из состояния А  в состояние В.
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14. Тепловая машина за цикл получает от нагревателя ко​личество теплоты 100 Дж и отдает холодильнику 60 Дж. Найти КПД машины.
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15. Найти работу, которую совершает идеальный газ за один цикл.

2 вариант
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1. Изменение внутренней энергии происходит при:

1) изменении потенциальной энергии,

2) совершении телом работы,        

3) осуществлении теплопередачи телу.

А)1           Б)3            В)1и3             Г) 2           Д)1и2          Е) 2и3                                                                                           рис 1

2. Запись первого закона термодинамики для изохорного процесса имеет вид:
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А) основным уравнением молекулярно-кинетической тео​рии,

Б) законом Гука,

В) первым законом термодинамики,                                                                                                                                        рис 2

Г) уравнением состояния идеального газа.

4. Изменение внутренней энергии одноатомного идеального газа вычисляется по формуле                                          
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5. Условием протекания изобарного процесса  является
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6. На рисунке представлены адиабата, изотерма, изохора и изобара идеального газа (рис 1).  Графиком адиабаты является:  А) 1;    Б) 2;    В) 3;     Г) 4.

7. Формула работы  при изотермическом расширении га​за имеет вид                                                                                   рис 3
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8. Переход газа из состояния А в состояние В совершается различными способами 1, 2,3 (рис 2).  Работа газа имеет минимальное значение при способе:                      А) 1;   Б) 2;   В) 3;   Г) 1 и 3.

9. Минимальному значению внутренней энергии на гра​фике (рис 3) изменения состояния идеального газа соответствует точка:                                                       А) 1;  Б) 2;   В) 3;    Г) 4                                      

                                                                                    УСТАНОВИТЕ СООТВЕТСТВИЕ

10. Физическая величина                         Единица измерения

1) А (работа)                                             А) Н (Ньютон)

2) Р (давление)                                          Б) Дж (джоуль)

3) С (удельная теплоёмкость)                В) Па (Паскаль)

                                                                   Г) Дж/кг К

                                                                   Д) Дж/кг
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 11. Название процесса, постоянный параметр
1) Изобарный

2) Адиабатный

3) Изотермически

[image: image19.png]P, MNa

150

A B
—p>—o




12. Газу передано количество теплоты 120 Дж, и внешние силы совершили над ним работу 200 Дж. Найти изменение внутрен​ней энергии газа.

13. Найти работу, совершенную газом при переходе из состояния А в состояние В (рис 4)

                                                                                                                                                                                               рис.4

14. Тепловая машина за цикл получает от нагревателя ко​личество теплоты 120 Дж и отдает холодильнику 90 Дж. Найти КПД машины.

15. Найти работу, которую совершает идеальный газ за один цикл (рис 5)                                                

                                                                                                                                                                                           (рис.5) 
